



## Комсомольская правда: "Таганрожец 23 года прятался в глухой деревне от правосудия за убийство соперника"

Все эти годы пенсионер жил по паспорту СССР

В Таганрог из забытой богом калужской деревни этапирован 70-летний пенсионер, который 23 (!) года находился в розыске по подозрению в убийстве.

### РАДИ ЛЮБВИ БРОСИЛ СЕМЬЮ

В 1994 году подозреваемый был крепким 47-летним мужиком. Работал ночным продавцом, а в свободное время разводил пчел. Мед приносил неплохой доход, который позволял семье жить не хуже других. В общем, все было, как у всех. Но - неожиданно нагрянула любовь.

Причем, настолько большая, что мужчина после продолжительных колебаний все-таки ушел от супруги, которая родила ему дочь. Поселился у возлюбленной. Потихоньку сделал в квартире ремонт, купил новую мебель, мечтал о семейной идиллии. Однако отношения были бурными и страстными - с хлопаньем дверей, оскорблениями, поиском других партнеров на стороне. После очередного такого скандала женщина не ограничилась чемоданом за дверь, она еще сменила замок. А он постоянно придумывал повод зайти к ней в гости, чтобы снова все наладить.

- В тот вечер пришел к знакомым, которые жили на первом этаже в ее подъезде, - позже рассказал **обвиняемый**. - Засиделся с другом, немного выпили, выхожу на улицу, а в ее квартире свет горит. Решил подняться.

Мужчина знал, что у его 40-летней подруги появился 35-летний ухажер. Он несколько раз подкарауливал его у подъезда, но разговора не получалось - только угрозы да оскорбления. Соперник не собирался отказываться от дамы.

- Хотел открыть дверь - ключ не подходит, постучался - не открывают, я выломал дверь, - вспоминает **мужчина**.- В кармане был нож. Когда их увидел в кровати, которую я лично покупал, то перемкнуло.

Позже эксперты насчитали на теле потерпевшего пять ранений в области груди. Мужчина бил в сердце. А вот женщину брошенный любовник «пожалел». Убивать не стал - начал методично



---

«учить жизни», а остановился, когда она от побоев потеряла сознание. Тут до ревнивца стала доходить суть произошедшего. Он схватил за руку женщину и протащил по лестнице с шестого до первого этажа, где позвонил в дверь своего знакомого-собутельника. Передал ему несчастную и попросил вызвать «скорую», мол, наверху еще один.

## **В ГЛУШИ - БЕЗ ТЕЛЕФОНА И ИНТЕРНЕТА**

Пока на месте преступления работала следственно-оперативная группа, ревнивец прятался во дворе. Ждал, когда медики заберут соперника. До последнего надеялся, что тот выжил, но вынесли тело, накрытое простыней.

Даже сейчас, спустя много лет, мужчина не признается в том, кто ему помогал прятаться, говорит, справился своими силами - деньги были. Поначалу скрывался в украинском Шахтерске, а потом направился в Калужскую область. Поселился в глухой деревне, прибившись к одинокой женщине.

Работал то в огороде, то в поле на хозяина. Рубил дрова, таскал уголь, каждый раз прячась, когда в деревню приезжала машина участкового. Паспорт не менял, так и жил по документу СССР. Все эти годы боялся нос высунуть, зная, что его разыскивают. Пока мужчина прятался, его знакомых и семью регулярно проверяли, выясняя, не поддерживает ли он с кем-то связь.

- В следственном управлении ведется большая работа по раскрытию и расследованию преступлений прошлых лет, в рамках которой вновь вернулись к этому уголовному делу, стали проводить оперативные мероприятия, - говорит Галина Гагалаева, старший помощник руководителя СУ СК России по Ростовской области. - Так и удалось установить место, где прятался подозреваемый.

## **ОСТАВИЛИ ПОД ДОМАШНИМ АРЕСТОМ**

Судить пенсионера будут по Уголовному кодексу РСФСР 1960 года, так как преступление было совершено, когда он еще действовал. Учитывая раскаяние, возраст и состояние здоровья, пожилого мужчину оставили под домашним арестом - сейчас он поселился в доме дочери, которая с радостью встретила блудного отца. Все эти годы он не обращался в больницу, запустил болезни. Это уже не разъяренный ревнивец, а старик, которому требуется лечение.

- Сейчас многих свидетелей нет в живых, но, судя по собранным материалам уголовного дела, по месту жительства он характеризовался положительно, как спокойный и уравновешенный мужчина, - рассказал «КП» следователь по особо важным делам СО по Таганрогу СУ СК России по РО Тигран Татанян.

- Во время допроса и следственного эксперимента подробно и обстоятельно все рассказал, дал признательные показания.



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

Скоро, кстати, подозреваемый встретится с любовью своей жизни, из-за которой пошел на убийство. Женщина жива, и ее должны вызвать на допрос.

Ирина Потеря

08 Февраля 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/1099706>